



В Ухте перед судом предстанет несовершеннолетний по обвинению в краже автомобиля



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину (п.п.«а»,«в» ч.2 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в июне текущего года фигурант, действуя группой лиц по предварительному сговору с несовершеннолетним, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, похитили автомобиль ВАЗ 21120 путем его перемещения во двор дома по улице Савина. Подростки планировали отремонтировать машину и обратить ее в свою собственность. Преступными действиями несовершеннолетних владельцу автомашины причинен значительный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1730962>